



Заслуженная награда следователю.

Приказом исполняющего обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Мурманской области № 132-К от 23 марта 2009 года объявлена благодарность старшему следователю следственного отдела по городу Апатиты Верченко Сергею Сергеевичу.

В производстве Сергей Верченко находилось уголовное дело, имевшее большой общественный резонанс, по обвинению группы лиц в совершении особо тяжких преступлений.

Несмотря на объективную сложность расследования, следователь грамотно спланировал проведение всех следственных действий, проявил высокую квалификацию и юридическую грамотность.

В результате полного, всестороннего и качественного расследования, объем собранных доказательств позволил направить уголовное дело в Мурманский областной суд с обвинительным заключением.

Ранее Сергей Верченко неоднократно поощрялся правами руководителя следственного управления за добросовестное и безукоризненное исполнение своих служебных обязанностей.

30 Марта 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/797695>